

再见，香港！北京突然宣布 这个地方将是下一个世界中心

重！磅！好！消！息！
中央宣布将把海南岛打造成全球最大自由贸易港

经济较差的海南经济特区，终于迎来崭新篇章，从旅游大省跨越进入经济大省，海南人！终于要发达了！

这是一个，全球最大的自由贸易港，这是一个，比香港大35倍的自由贸易港，这是一个，中国内地绝无仅有的自由贸易港。

若海南建成自由贸易港，按照海南全岛3.5万平方公里的范围来算，将远超1000平方公里左右的香港和新加坡，以及不足4000平方公里的迪拜，成为全球最大自由贸易港。

副院长夏锋向表示，这是海南更大程度开放政策、开放模式的突破，将更有利于发挥海南在“一带一路”建设尤其是在泛南海经济合作中的中心枢纽作用。

全球最发达城市，永远离不开港湾，中央全力支持海南建成自由贸易港，海南未来经济，前途不可限量

什么是自由贸易港？

自由贸易港通常被视为开放程度最高的自贸区，在自贸港里海关一线真正放开，货物自由流动，取消或最大程度简化入港货物的贸易管制措施，简化一线申报手续。

通常是指设在国家与地区境内、海关管理关卡之外的允许境外货物、资金自由进出的港口区，外方船只、飞机等交通运输工具也可自由往来。

对外贸易更自由，业内人士指出，自由贸易港通常被视为开放程度最高的自贸试验区，往往能成为一个地区、乃至全球开放高度和贸易枢纽中心。

在自贸试验区的基础上，探索建立自由贸易港，将会推动实施新一轮高水平对外开放，在金融、服务业等领域开放层次更高、力度更大，形成更高程度的资源优化配置，也有助于对接国际贸易投资新规则。

中国将继续扩大对外开放，继续拓展对外贸易，海南自贸港将在这个过程中扮演重要角色。

自由贸易试验区和自由

贸易港的特色是“自由”，这并不仅仅是税收和贸易方面的自由，也是制度安排的自由，会进一步激发所在地区的主动性和活力，推动对外开放进程。香港——大剧终于大剧终了！

到底是什么概念呢？话不多说上图，小编就来给你们盘点一下全球少有的几个自由贸易港：迪拜 香港 新加坡

中央向海南提了6点具体要求，表示对海南定位很高，期望很高，并提出欢迎全世界投资者来海南投资兴业，要举全国之力、聚四方之财支援海南，中央已研究制定《关于海南深化改革开放的指导意见》。

我们大海南面积比他们大几十上百倍！背后还有蓬勃发展的中国做支撑，想落人一步都难！海南崛起！中国崛起！

自由贸易港对海南的机遇

为什么选择海南？

张燕生（国家发改委学术委员会秘书长）回答：

首先，它是面对太平洋和印度洋的重要开放门户，从中国内地的角度看，海南岛是一个神经末梢，但如果从面对太平洋和印度洋、面对世界的角度看，它就是新一轮改革开放的最前沿。

未来中国推动经济全球化，海南从空间位置来讲，毫无疑问处于一个优先的位置上。选择海南，也就意味着中国下一步将更加地对世界开放。

对海南乃至中国的发展意义，博鳌的演讲表面，下一步中国将进一步改善投资环境，进一步放宽市场准入。

海南岛未来分两步走，也就是要营造中国、亚洲乃至世界一个高标准的投资环境、营商环境、市场环境、法治环境、绿色环境和创新环境。

首先海南的国际化程度将会非常的高，第二，它的产业，它的绿色、宜居、智慧等方面，发展的特色会非常鲜明，第三，它作为国际旅游消费中心，未来将在全国、整个地区甚至全球都是一个最亮丽的中心，而且，它将是“一带一路”的重要

战略支点。

今后在一些重大的国家战略方面，海南将扮演着更加重要的位置。

国家已经预估到海南的发展前景

未来的政策越来越向海南倾斜！

其实我们调查发现，大健康、医药、旅游、新能源和文化，是中国最有成长性的前五个行业，而这五个行业在海南都有广阔的发展前景。也包括今后一些非常重要的大宗商品的交易和一些软硬基础设施，相信海南都会扮演重要角色。

对海南老百姓的现实意义

以下蓝图都是参照上海自贸区设想出来的从计划上看！自贸港比自贸区福利优惠更多！

NO.1 进口商品“白菜价”

以上海自贸区为例，由于进口商品价格比市场便宜10%至30%，经常顾客“爆棚”。以后都不用找人代购了。

NO.2 进口汽车价格低
自贸区允许进口商直接从汽车原产地进口。这样一来，从自贸区购买同款进口汽车，将比传统4S店便宜15%至30%不等。

NO.3 享受国际高端医疗服务

由于自贸区的税费优惠，医院引进设备的成本将大大降低。而且，外资医院引进到自贸区的基本都是国际领先的医疗设备，这样海南老百姓花相同的钱，就能得到更好的服务。

NO.4 出境旅游“说走就走”

外资旅行社入驻自贸区，可享受自贸区的税收优惠，加上外资旅行社可以更方便地获得出境游方面的资质，具有网络、管理、品牌、资金等方面的优势，推出的产品价格会更有优势，可选择的旅游线路也更多。

NO.5 创业门槛低，优惠多

创业主要可享受办事流程简化、进出口税收政策优惠、多项金融政策的创新优势。这样，既降低了注册门槛，又有后续的优惠扶持政策，许多大学生、新兴的互

联网企业将自贸区视为创业的热土。

NO.6 “国际工资”同步高工资

由于自贸区致力于营造国际化、法治化、市场化的营商环境，必然会对高层次人才产生不小的需求，特别是在金融、物流和IT等领域，许多大学毕业生以及专业人才将有机会不出国门，就拿到远超同行业水平的“国际工资”。

NO.7 个人可投资港股、美股

在自贸区内，个人可以开设自由贸易账户，区内境外个人也可以开设自由贸易账户。

只要等相关配套细则出台，个人就可以通过自由贸易账户投资港股、美股等境外资本市场了。

NO.8 大牌明星想见就见

按照规定，自贸区允许设立外商独资的娱乐场所，允许设立外商独资演出经纪机构。这可是外资文化巨头眼中的“香饽饽”！

